
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Osmar Prusch da Rocha

SECRETÁRIO: Ederson Magnus Lopes

Ata: Nº 11/2019

Aos  vinte  nove  dias  do  mês  de  abril  do  ano  de  dois  mil  e  dezenove
reuniram-se nas dependências da câmara de vereadores de Itati os seguintes
vereadores: Valdir de Melo Cardoso, Jairo Roberto Torres de Bittencourt,
Osmar  Prusch  da  Rocha,  Luciene  Vieira  Knewitz,  Diovani  Chaves  da
Silva, Deroci Osorio Fernandes Martins, Everaldo Inácio da Silva, Ederson
Magnus  Lopes  e  Claudia  Maria  Assis  Ramos.  Havendo  o  número
regimental de vereadores presente é declarada aberta a presente sessão. Fez
a leitura de um versículo da Bíblia o vereador Diovani Chaves da Silva. A
ata do dia 22 de abril de 2019 foi aprovada por unanimidade. Passou-se
para o EXPEDIENTE: Oficio nº 106/2019 do executivo, Projeto de lei nº
25/2019,  Pedidos de Providencia  de nº  13/2019 e  14/2019.  Em seguida
passou-se  para  os  LIDERES  DE  BANCADA:  Nenhum  líder  usou  do
espaço. Passou-se para o REGIME DE URGENCIA: Não houve nada no
Regime de urgência. Em seguida passou-se para ORDEM DO DIA: Não
houve  nada  para  ser  votado.  Passando-se  para  EXPLICAÇOES
PESSOAIS:  Usaram  do  espaço  os  vereadores:  Jairo  Roberto  Torres  de
Bittencourt, Claudia Maria Assis Ramos, Osmar Prusch da Rocha, Valdir
de  Melo  Cardoso,  Ederson  Magnus  Lopes,  Diovani  Chaves  da  Silva,
Deroci  Osorio  Fernandes  Martins  e  Luciene  Vieira  Knewitz  esta
cumprimentou  a  todos,  primeiramente  parabenizou  o  grupo  da  melhor
idade como sempre todos os anos pelo belo evento, sou grande admiradora
do grupo, porque é um grupo independente e com o auxilio do município
organizam este  baile  anual,  mas também se  organizam quinzenalmente,
mensalmente com o bailinho deles, muito me chama atenção à disposição
que eles todos do grupo tem de participação, alegria nos olhos e pra eles
naquele momento que estão ali  interagindo um com o outro nenhum se
queixa de suas dores, eles estão ali felizes compartilhando um momento
com o outro, até casamento a gente já viu acontecer nos bailinhos do grupo
da terceira idade, então parabéns pra eles por mais um evento que com
certeza é belíssimo, ao grupo de trilheiros também, que apesar da chuva
deu um belo evento, também não da pra saber Rocha se deu mais cavalo ou
mais moto, mas tanto um evento quanto o outro foi muito bonito, também é
um grupo muito bem organizado, que se reúnem, eles fazem em prol da



comunidade, como dia das crianças, páscoa, ajudando as pessoas, e acho
que  isso  é  importante,  não  só  querer  do  órgão  publico,  mas  dão  a
contribuição deles também, parabenizo a nossa colega Claudia que hoje
encerra o ciclo dela, tivemos nossos pensamentos divergentes, mas desde
2001somos colegas, uma pena que você não possa estar conosco aqui, a
gente  sabe  o  combinado,  então  tomara  que  volte  e  possa  somar  com a
gente,  também deixo  o  agradecimento  ao  vereador  Ederson,  porque  na
semana  passada  sobre  a  situação  da  nossa  audiência  que  estávamos
organizando, tomara que desta vez saia vereador, porque desde fevereiro
quando  teve  a  autuação  dos  tendeiros  na  Rota  do  Sol  a  gente  estava
entrando em contato com o pessoal da secretaria com o departamento de
agricultura do estado, e fomos de uma certa forma boicotados, tomara que
agora sai  realmente a audiência  publica,  que o pessoal  do estado venha
falar sobre tudo aquilo que a gente pode crescer dentro do munícipio, acho
que desta vez não vai ser boicotado porque você é da mesma sigla da atual
administração  então  vai  acontecer,  porque  a  gente  tendo  sim  podemos
aderir ao SUZAF, muita coisa a legislação municipal vai se encarregar de
fazer e estando dentro da legislação municipal, os nossos munícipes vão
poder se adequar e vão poder vender os seus produtos aqui dentro sim,
dentro da lei, era isso por hoje obrigada.  E não havendo nenhum vereador
mais a usar da palavra o presidente declara encerrada a sessão. Do que para
constar foi lavrada e digitada a ata e eu secretario a subscrevo juntamente
com o presidente de mais colegas vereadores.
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